



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS Moravský kras z.s.

jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Moravský kras z.s. na období 2021-2027 (SCLLD21+)

vyhlašuje

3. výzvu k předkládání projektových záměrů z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027

ve vazbě na nadřazenou výzvu ŘO Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Základní údaje výzvy	
Operační program	Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027
Specifický cíl programu	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Opatření strategického rámce SCLLD	4.2.1: Podpora inovací
Opatření programového rámce	Technologie pro MAS
Číslo výzvy ŘO	01_23_026
Číslo a název výzvy MAS	3. výzva k předkládání projektových záměrů z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027
Podporovaná aktivita	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také umožní navazující digitalizaci a automatizaci výroby.
Druh výzvy	Kolová
Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	3. 6. 2024, 10:00 hod.
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	3. 6. 2024, 10:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	12. 7. 2024, 12:00 hod.
Datum zahájení realizace projektu	Zahájením realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Realizace může být zahájena až po podání žádosti o podporu do MS2021.
Datum ukončení realizace projektu	Na základě řádně zdůvodněné žádosti o změnu ze strany žadatele je možné prodloužit dobu realizace projektu. Podrobně viz Změny projektu, v Pravidlech pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část. Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu je 30. 6. 2026.

Podpora	
Alokace výzvy MAS (dotace)	2 377 656,22 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Dotace je poskytována jako procento z prokázaných způsobilých výdajů projektu maximálně do výše 50 % (podíl EU).
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Dotace na projekt je minimálně ve výši 125 000 Kč a maximálně do výše 1 070 000 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů). Maximální výše způsobilých výdajů je stanovena na 2 000 000 Kč (přímé náklady) a na 2 140 000 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů, 140 000 Kč budou tvořit nepřímé náklady). Projekty požadující dle míry podpory dotaci nižší, než minimální jsou nepřijatelné a nebudou přijaty do hodnoticího procesu. Maximální dotace je nepřekročitelná.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Zacílení podpory	
Podporované aktivity	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační Infrastruktura
Území realizace	Místo realizace se musí nacházet na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD.
Oprávněný žadatel	Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání. Malý a střední podnik podle definice v Příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách Další specifikace žadatele je uvedena v nadřazené výzvě ŘO.
Indikátory	
Indikátory	Povinné k výběru: 107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obratem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty Povinné k naplnění: 243010 Počet instalovaných technologií
Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část v kapitole č. 8.1 Způsobilé výdaje a jejich dokládání. Do vydání Rozhodnutí se žadatel řídí aktuálními Pravidly pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část. Způsobilé a nezpůsobilé výdaje jsou detailně vymezeny v Příloze č. 2 Vymezení způsobilých výdajů. Počet projektů od jednoho žadatele (1 IČ) v rámci Výzvy je omezen na jednu aktivní žádost. Projekt musí být jednoetapový.
Časová způsobilost	Od data podání žádosti o podporu do MS2021 do 30.6.2026.
Projektový záměr	

Struktura projektového záměru	Závazný vzor projektového záměru je uveden v přílohách výzvy.
Způsob a forma podání projektového záměru	Projektové záměry jsou na MAS podávány elektronicky do datové schránky MAS Moravský kras z.s. s ID datové schránky uaqdd68 . Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.
Povinné přílohy projektového záměru	Plná moc Příloha k posouzení zásady „významně nepoškozovat“ Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v projektovém záměru (např. certifikáty atd.) Žadatel může doložit i další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné podat spolu s formulářem projektového záměru.
Způsob posouzení souladu projektového záměru se SCLLD	
Způsob posouzení souladu projektového záměru se SCLLD	<p>Posouzení souladu projektového záměru se SCLLD je soubor činností, které jsou vykonávány od ukončení příjmu projektových záměrů do vydání souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD.</p> <p>Posouzení souladu projektového záměru se SCLLD je rozdělen do těchto fází:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Administrativní hodnocení 2. Prezentace projektových záměrů 3. Věcné hodnocení 4. Výběr projektových záměrů k podpoře 5. Vydání souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD <p>Do procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD může jako mezi krok vstoupit případný přezkum administrativního nebo věcného hodnocení, popřípadě prošetření stížnosti na výběr projektových záměrů k podpoře. Za tyto činnosti odpovídá Kontrolní komise.</p> <p>Dalšími kroky v souvislosti s projektem po vydání souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD jsou:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zadání kompletní žádosti o podporu i s přílohami do MS2021+. 2. Kontrola shody projektového záměru, ke kterému byl vydán soulad projektu se SCLLD, s podanou žádostí o podporu do MS2021+. <p>Další postup administrace projektu je uveden v nadřazené výzvě ŘO.</p> <p>Bližší informace o způsobu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD jsou uvedeny v Interních postupech MAS (verze č. 1, platnost od 12.9.2023).</p>
Kritéria pro hodnocení projektů	<p>Kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou této výzvy.</p> <p>Kritéria mají podoby Kontrolních listů a jedná se o kritéria pro administrativní a věcné hodnocení.</p> <p>Dále je přílohou výzvy kontrolní list pro posouzení shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+.</p>
Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy MAS	MAS Moravský kras z.s. má možnost provádět změny ve výzvě. Změny výzvy projednává a schvaluje Programový výbor.

	Změna výzvy je minimálně uvedena na webových stránkách MAS. Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Interních postupech MAS Moravský kras z.s. pro OP TAK (verze 1, platnost od 12.9.2023).
Provádění změn projektového záměru	Žadatel nemůže v rámci celého procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD podávat žádosti o změnu projektového záměru. Podrobnější informace jsou uvedeny v Interních postupech MAS Moravský kras z.s. pro PR OP TAK (verze 1, platnost od 12.9.2023).
Provádění změn žádosti o podporu	Změna žádosti o podporu se řídí Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce OP TAK, případně Specifickými pravidly k dané výzvě ŘO a dalšími příslušnými dokumenty. Žadatel/příjemce má za povinnost kontaktovat MAS datovou schránkou a informovat ji o plánované změně projektu v těchto případech: snížení nebo zvýšení hodnoty indikátorů výstupu, prodloužení předpokládaného termínu ukončení realizace projektu, snížení celkových způsobilých výdajů projektu, změna finančního plánu projektu v jednotlivých letech, tj. dochází ke zpoždění čerpání, pokud byl součástí projednávaného projektového záměru. Podrobnější informace jsou uvedeny v Interních postupech MAS Moravský kras z.s. pro PR OP TAK (verze 1, platnost od 12.9.2023), v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce a ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce k dané výzvě ŘO.
Pravidla, postupy, příručky	Odkaz na nadřazenou výzvu ŘO: https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/ Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+, Příručka pro práci v MS2021 na adrese: https://www.optak.cz/metodika/a-7/ Společné přílohy výzvy jsou k dispozici na webu OP TAK (viz výše) a webu API https://www.agentura-api.org/cs/podporovane-aktivity-optak/technologie-pro-mas-optak/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/ Interní postupy MAS Moravský kras z.s.: platná verze pro tuto výzvu MAS: verze č. 1, platnost od 12.9.2023 odkaz: https://www.masmoravskykras.cz/dotace/optak/vyzva-c-3/
Kontakty	
Kontakty pro poskytování informací a konzultace - MAS	Kontaktní údaje na pracovníky MAS Moravský kras z.s.: Ing. Michaela Chmelová manažerka OP TAK e-mail: chmelova.masmk@seznam.cz tel. +420 778 166 398
Poskytování informací a konzultace - API	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy mají žadatelé možnost konzultace u zprostředkujícího subjektu OP TAK, Agentury pro podnikání a inovace, regionální kancelář pro Jihomoravský kraj. e-mail: brno@agentura-api.org tel. +420 245 013 681, +420 245 013 541
Seznam příloh výzvy	
Seznam příloh výzvy	Vzor projektového záměru
	Kontrolní list administrativního hodnocení (s kritérii)
	Kontrolní list věcného hodnocení (s kritérii)
	Kontrolní list shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+

	Vzor vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD
	Vzor plné moci
	Vzor záznamu k realizaci projektu
	Vzor záznamu k realizaci výzvy
	Text nadřazené výzvy ŘO
	FORMULÁŘ PROVĚŘENÍ ZÁSADY DNSH (zásady „významně nepoškozovat“)
	Nepodporované kategorie CZ NACE Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
	Pravidla pro žadatele a příjemce – zvláštní část Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
	Vymezení způsobilých výdajů Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.